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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας υποδέχθηκε τους 
Πρέσβεις του Ισραήλ και της Παλαιστίνης στη 
Σόφια
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ 
υποδέχθηκε, στις 18 Μαρτίου, τον Πρέσβη του Ισραήλ στη 
Σόφια, Yosef Levi Sfari, καθώς και τον Πρέσβη της Παλαιστίνης 
στη Σόφια, Δρ. Nasri Khalil Salim Abu Jaysh, στο κτήριο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Σόφιας, ενώ παρέστησε και ο Επίσκοπος 
Μελενίκου κ. Γεράσιμος.
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Συνάντηση με τον Πρέσβη της Παλαιστίνης

Ο Μακαριώτατος, κατά τη συνάντηση με τον Πρέσβη της Παλαιστίνης, ανέφερε 
ότι η Βουλγαρική Ορθόδοξη Εκκλησία προσεύχεται για την εδραίωση της ειρήνης 
στους Αγίους Τόπους, για την άμεση παύση του πολέμου και της βίας, 
εκφράζοντας την ελπίδα ότι οι δυσκολίες και η κρίση θα ξεπεραστούν σύντομα.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας τέθηκε το θέμα της δύσκολης κατάστασης στην 
Παλαιστίνη, καθώς και η ανάγκη παροχής ανθρωπιστικής βοήθειας που απαιτείται 
για τη στήριξη του τοπικού πληθυσμού στη Λωρίδα της Γάζας.

Ο Πρέσβης Jaish εξέφρασε την ελπίδα ότι με την πρώτη ευκαιρία, όταν το 
επιτρέψει η κατάσταση, ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ θα επισκεφθεί τους Αγίους 
Τόπους. Υπογράμμισε τις παραδοσιακά καλές σχέσεις μεταξύ Βουλγαρίας και 
Παλαιστίνης.

Στο τέλος της συνάντησης ανταλλάχθηκαν δώρα.



Συνάντηση με τον Πρέσβη του Ισραήλ

Ο Μακαριώτατος τόνισε τον σημαντικό ρόλο που είχε πάντα η Βουλγαρική 
Ορθόδοξη Εκκλησία στην ιστορία της χώρας, καθώς και το θάρρος και την 
πνευματική σύνεση που επέδειξαν οι Βούλγαροι ιεράρχες για τη διάσωση 
χιλιάδων Εβραίων από τα στρατόπεδα θανάτου κατά τον Β’ Παγκόσμιο 
Πόλεμο.

Ο Πρέσβης του Ισραήλ στη Βουλγαρία εξέφρασε τη βαθιά του ευγνωμοσύνη στη 
Βουλγαρική Ορθόδοξη Εκκλησία που έσωσε τους Βούλγαρους Εβραίους. Επιπλέον, 
τόνισε τους ισχυρούς πνευματικούς δεσμούς μεταξύ Βουλγαρίας και Ισραήλ.

Και οι δύο πλευρές συμφώνησαν ότι σε περιόδους κρίσης και προκλήσεων, η 
ιστορία δεν πρέπει να ξεχνάται έτσι ώστε να αποφεύγονται λάθη του παρελθόντος, 
καθώς και ότι θα πρέπει να καταβληθεί κάθε προσπάθεια για να ξεπεραστούν οι 
συγκρούσεις σε όλο τον κόσμο και να εδραιωθεί η ειρήνη και η αγάπη μεταξύ των 
ανθρώπων.

Στο τέλος της συνάντησης ανταλλάχθηκαν δώρα.
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